

Biuro Administracji i Zakupów

Warszawa, 15.01.2021 r.

Na stronę internetową

www.bip.arp.pl

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Produkcja spotów reklamowych z możliwością tłumaczenia na język migowy oraz podcastów” (ZP/US/44/2020)

Zamawiający informuje, iż wpłynęły pytania do treści Ogłoszenia o zamówieniu, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 5:

Czy przy ocenie spełnienia warunków udziału w postępowaniu film dokumentalny składający się z 5 odcinków będzie traktowany jako 1 wykonana usługa, czy jako 5 wykonanych usług?

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Film dokumentalny składający się z 5 odcinków będzie traktowany jako 5 różnych form filmowych.

Pytanie 6:

Proszę o doprecyzowanie przekazania praw do materiału. Jeżeli w materiale zostaną ujęcia stockowe wtedy istnieje możliwość przekazania praw bez ograniczeń czasowych do całości powstałego dzieła. Jednak umowy licencyjne nie pozwalają Państwu wyciąć takiego ujęcia i użycia go w innym materiale video.

Proszę o informację czy przy takim założeniu zgodnie z umową możemy użyć w koncepcji ujęć stockowych.

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Zamawiający nie wyraża zgody na użycie w koncepcji ujęć stockowych.

Krzysztof Jakubowski

PODPIS NA ORYGINALE

.....
Przewodniczący Komisji Przetargowej